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1. Referat af generalforsamling 

Referat af ordinær generalforsamling 23. februar 2026 er vedhæftet. 

 

2. Konstituering af bestyrelsen 

Bestyrelsen har efter generalforsamlingen den 23. februar 2026 konstitueret sig således: 

 

Formand: Janne Sichlau (nr. 1) 

 

Næstformand: Jan Møller Jensen (nr. 31) 

 

Kasserer: Dorte Thomsen (nr. 101) 

 

Bestyrelsesmedlem: Brian Mølnitz (nr. 51) 

 

Bestyrelsesmedlem: Erik Jørgensen (nr. 69) 

 

Bestyrelsen kan kontaktes på mailadressen grflyngen@gmail.com – og ikke på andre må-

der. 

 

3. Rentefradrag – byggelån og fælleslån 

Som lovet på generalforsamlingen skal det hermed gentages, at grundejerne har fradrag for 

renter på det byggelån, der blev optaget i forbindelse med renoveringsprojektet, og på det 

fællelån, der efterfølgende er optaget. Sidstnævnte selvsagt kun for de grundejere, der er 

omfattet af fælleslånet. 

 

Renteudgifterne i 2025 på byggelånet andrager i alt kr. 81.482,10 eller kr. 1.567 pr. husstand 

(52 husstande).  

 

Renteudgifterne på fælleslånet andrager i alt kr. 91.063,53 eller kr. 3.035 pr. omfattet hus-

stand (30 husstande). 

 

Det er ikke muligt for banken eller for grundejerforeningen at indberette disse fradrag til 

SKAT. Grundejerne skal derfor selv indberette fradragene ved at ændre deres årsopgørelse 

for 2025.  
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4. Kloakproblemerne  

Som tidligere meddelt og også gentaget på den netop afholdte generalforsamling skyldtes 

kloakproblemerne i slutningen af 2025 asfaltrester, som er havnet i kloakkerne i forbindelse 

med renoveringsarbejdet. Dette er en fejl fra entreprenørens side. Entreprenøren har ac-

cepteret at dække de udgifter, der er forbundet med sugning og spuling. 

 

Meget hurtigt efter – den 4. marts – var den gal igen. Denne gang var årsagen ikke asfalt, 

men vådservietter, klude og andet uvedkommende, der var havnet i toiletterne – se bille-

derne. Det har kostet Grundejerforeningen – dvs. os alle – en komplet unødvendig udgift på 

et i skrivende stund ukendt antal tusinde kroner. 

 

 

 
 

 

 
 



 

Vi har skrevet det flere gange før i Lyngnyt, men det er åbenbart nødvendigt at gentage: 

 

Der må i toiletterne kun komme ting, 

der først har været spist eller drukket 
(plus toiletpapir i fornødent omfang, forstås…) 

 

Alt andet hører til i skraldespanden – vådservietter, tandtråd, ørerensepinde, sminkefjernel-

sespuder osv. osv. Vådservietter i toiletter er iflg. kloakfolkene en hyppig årsag til for-

stoppelse. Der sidder en rottespærre i kloakkerne, hvor den slags bliver fanget, og så stop-

per kloakken til. 

 

5. Hvad gør man, hvis man oplever kloakproblemer? 

Oplever man tilstopning, som forhindrer udskylning, og som ikke kan klares med en gang 

afløbsrens eller en svupper, kontakter man bestyrelsen på den sædvanlige mailadresse, 

som er grflyngen@gmail.com. Denne adresse tjækkes flere gange dagligt. Bestyrelsen har 

en aftale med Klamer (entreprenøren) om, at forstoppelsesproblemer indtil videre løses via 

dem. 

 

Skulle bestyrelsen af den ene eller den anden årsag ikke reagere, kan man I NØDSTIL-

FÆLDE selv træffe en aftale med JG KLOAK (og ikke Roskilde Kloak Renovering som 

tidligere meddelt). Det skal af regningen fremgå, hvor problemet var, og hvad der var årsag 

til problemet. 

 

Vær opmærksom på, at grundejerne selv hæfter for kloakproblemer, der måtte opstå på 

egen matrikel. 

 

6. Gadebelysningen 

Grundejerforeningen har hidtil haft en abonnementsordning med Andel Lumen om service-

ring af gadebelysningen på foreningens område. Andel Lumen er nu blevet afviklet, og 

grundejerforeningen har overtaget ejerskabet til belysningsanlægget. Foreningen har sam-

tidig indgået en serviceaftale med firmaet ELTEL. 

 

Konstaterer man, at lamper er defekte, meddeler man dette til bestyrelsen på mailadressen 

grflyngen@gmail.com. Bestyrelsen træffer herefter aftale med ELTEL om reparation. 

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Bestyrelsen 
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